

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A **TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01110** azonosítószámú projekt - Népzenei Verseny és KÓTA Népzenei Minősítő.

A projektben tervezett program 2021. október 16-án került megvalósításra.

Projekt címe: Népzenei Verseny és KÓTA Népzenei Minősítő.

A Projekt megvalósításának kezdete: 2020. 09. 01. A rendezvény napja: 2021. 10. 16. A fővédnök és a védnök felkérése a rendezvény meghirdetése előtt megtörtént. A meghívott vendégek, népzenei együttesek, szólisták címlistájának összeállítása szintén a rendezvény előkészítő munkájához tartozott. A rendezvény meghirdetése a KÓTA honlapján megtörtént.

A rendezvény az előzetes forgatókönyv szerint zajlott 2021. 10. 1-án a Dorogi Márton Művelődési Központ színháztermében.

A Verseny- Minősítő szakmai paraméterei: Fővédnök: BODÓ SÁNDOR államtitkár, körzetünk országgyűlési képviselője Védnök: TÓTH LAJOS Püspökladány Város polgármestere.

A Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége / KÓTA/ képviseletében kértük fel a zsűri tagjait, amely neves népzenei szakemberekből állt: BIRINYI JÓZSEF népzenekutató, a KÓTA társelnöke, VAJAS EVELIN népdalénekes, népzene tanár, a KÓTA Népzenei Főtitkára, CSIDER ISTVÁN KÓTA Díjas citeratanár, a Népművészet Ifjú Mestere. Saját okleveleit a KÓTA finanszírozta.

A megmérettetést vállalók Békés, Borsod - Abaúj- Zemplén, Csongrád- Csanád, Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok, Szabolcs- Szatmár- Bereg megyékből, valamint a délvidéki, szerbiai Csókáról érkeztek. 11 együttes és 12 szólista mérte össze népzenei tudását. Minősült 9 együttes és 9 szólista. Ők egyúttal, ugyanazzal a műsorral a versenyben is részt vettek. Összesen 119 fő. Nem minősült, versenyzett 19 fő, 2 együttes és 3 szólista. Örömmel 43 fő, 4 együttes és 1 szólista. Az elhangzott népdalcsokrok a tájegységek széles körét felölelték: alföldi-, csongrádi-, csókai-, dunántúli-, galgamenti-, gömöri-, hajdúsági-, hévizgyörki-, hortobágyi-, jászsági-, sárközi-, sárréti-, tiszavidéki-, vajdasági népdalokat hallhattunk.

A szakmai megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások, szakmai előadói díj keretében – énekes hangszeres bemutató valósult meg 50 percben. A vállalkozói szerződést a Táborfalvi Közművelődési és Népzenei Egyesülettel kötöttük.

Az Ifj Vigh Sándor Emlékdíj büszke tulajdonosa a Törökszentmiklósi Népdalkör lett, Gondáné Árvai Mária vezetésével. A meghívott vendégeinknek és a versenyzőknek az Emléklapokkal, ill. az Oklevelekkel, Díjakkal együtt a Hortobágnak széles vize... CD lemezünket és a Tetteink, emlékeink című Kiadványunkat ajándékoztuk. / Melléklet: CD lemez, Kiadvány, fotómontázs a Díjátadásról/ Az Ünnepeles Díjkiosztó Gála felvezető műsorában a világhírű Táborfalvai Csutorás Együttes mutatta be magas szintű zenei műveltségét sugárzó előadását Birinyi József egyesületi elnök és Szabóné Nagy Annamária művészeti vezető közreműködésével. Idén is megindítóan felejthetetlen volt - az Emlékdíj átadását követően,- a " Ha felülök a fekete halomra..." Ifj Vigh Sándor legkedvesebb népdalának megszólaltatása közös citerázással, énekléssel.


A rendezvényen résztvevő fellépők és a zsűri számára a projekt finanszírozásából délben és este meleg ételt és üdítőt biztosítottunk -marketing, kommunikációs szolgáltatások – (catering) ellátás, tárgyban 40+ 69 db.

Szintén a Marketing, kommunikációs szolgáltatások – (catering) ellátás, tárgyban elkészült a Tetteink-emlékeink című kiadványa Hektograf Nyomda szerkesztésében(kemény borító A/5 színes 36 oldalas), melyet a CD-vel együtt a fellépőknek ajándékoztunk. A helyi Hektograf nyomda készítette a plakátokat,

meghívókat, molinót-mely a rendezvény kommunikációját, hírelését segítette. Minden egyesületi tagról stúdió fotó készítése. Egyesületi szinten 1 db 1 m²-es tabló komplett.

Rendezvényünkről tudósított a helyi Ladány Televízió, a Püspökladányi Hírek <https://puspokladany.eu/phirek/2021/11.pdf> és a honlapunkon <http://toronepdalkor.hu/>, facebook oldalunkon is jelent meg összefoglaló.

Püspökladány, 2021. 10.30.



Hadházi Andrásné

elnök **Törő Gábor**
Hagyományörző Népdalkör Egyesület
4150 Püspökladány, Szabó Pál u. 24.
Adószám: 18990281-1-09

Projektazonosító: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01110
Név: Törő Gábor Hagyományörző Népdalkör Egyesület
Székhely: 4150 Püspökladány, Szabó Pál u. 24.
Projektcím: **Népzenei Verseny és KÓTA Népzenei Minősítő."**

